
Ata da 20ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sumidouro, Estado do Rio de
Janeiro, realizada no dia 13 de abril de 2026, na forma abaixo.
Ao décimo terceiro dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte seis, nesta cidade de
Sumidouro, Estado do Rio de Janeiro, na sede da Câmara Municipal de Sumidouro, às 19h20min,
realizou-se a 20ª Sessão Ordinária no primeiro período legislativo do ano de 2026. Dando início
aos trabalhos, o 1º Secretário da Mesa Diretora registrou a presença de todos os vereadores.
Havendo número legal, o Presidente, declarou aberta a Sessão. Antes de iniciar os expedientes, o
Presidente colocou para deliberação do plenário os pedidos de inclusão na ordem do dia desta
sessão. No Expediente dos Vereadores desta sessão os pareceres das Comissões de Justiça e
Redação e de Finanças e Orçamento, acerca do Projeto de Lei nº 014/2026, que dispõe sobre os
critérios, limites e procedimentos para pagamento de verbas rescisórias e de valores decorrentes
de aposentadoria no âmbito da administração pública municipal, observada a ordem cronológica,
a superpreferência legal e a responsabilidade fiscal. Com a inclusão dos pareceres ficará também
o projeto de lei incluído na pauta de votação desta sessão. Não havendo manifestação contrária, o
Presidente declarou aprovadas as inclusões no expediente do executivo e no expediente dos
vereadores. EXPEDIENTES DIVERSOS: NÃO HÁ. EXPEDIENTES DO EXECUTIVO:
NÃO HÁ. EXPEDIENTES DOS VEREADORES: O Presidente fez a leitura dos expedientes:
Projeto de Decreto Legislativo nº 008/2026, de autoria do vereador Haroldo Suraty Gonçalves,
que concede Título de Cidadão Sumidourense ao Deputado Federal Aureo Lidio Moreira Ribeiro,
e dá outras providências. Após encaminhou o Projeto de Decreto Legislativo à Comissão de
Justiça e Redação para emissão de parecer no prazo e na forma regimental.Indicação nº
037/2026, de autoria do vereador Diego Knust da Roza, que sugere ao Poder Executivo, o reparo,
em caráter emergencial, na rua Manoel Antônio Pacheco, no bairro Murineli. Indicação nº
038/2026, de autoria do vereador Geovanni Damião Castilho, que sugere ao Poder Executivo, o
patrolamento, limpeza e colocação de bica corrida nas estradas da localidade de São Lourenço.
Indicação nº 039/2026, de autoria do vereador Geovanni Damião Castilho, que sugere ao Poder
Executivo, o patrolamento, limpeza e colocação de bica corrida nas estradas da localidade de
Campo Leal. Indicação nº 040/2026, de autoria do vereador Claudio Moises Moreira, que
sugere ao Poder Executivo, a conclusão das melhorias na estrada que liga Soledade I a Igreja
Adventista, mais conhecida como “estrada do queijo”. Indicação nº 041/2026, de autoria do
vereador Claudio Moises Moreira, que sugere ao Poder Executivo, reparo e manutenção de ponte
na localidade de Soledade I. Indicação nº 042/2026, de autoria do vereador Petterson Garcia De
Souza, que sugere ao Poder Executivo, com urgência, o conserto de ponte de madeira na
localidade de Caramandu. Após a leitura destas, informou aos senhores vereadores que serão
encaminhadas ao poder executivo no prazo e na forma regimental. Pareceres Favoráveis das
Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento, acerca do Projeto de Lei nº



014/2026, que dispõe sobre os critérios, limites e procedimentos para pagamento de verbas
rescisórias e de valores decorrentes de aposentadoria no âmbito da administração pública
municipal, observada a ordem cronológica, a superpreferência legal e a responsabilidade fiscal.
PAUTA DE VOTAÇÃO: Discutido, votado e aprovado o Projeto de Lei nº 014/2026, que
dispõe sobre os critérios, limites e procedimentos para pagamento de verbas rescisórias e de
valores decorrentes de aposentadoria no âmbito da administração pública municipal, observada a
ordem cronológica, a superpreferência legal e a responsabilidade fiscal. Antes de encerrar a
sessão, o Presidente franqueou a palavra aos vereadores. Fez uso da palavra os vereadores Núbia
Ramos Rodrigues, Geovanni Damião Castilho, Breno Brugger Mattos e Luiz Carlos Viana
Gaspar Não havendo mais interessados em fazer uso da palavra o Senhor Presidente agradeceu a
presença de todos e encerrou a Sessão. E eu____________________________, (Diego Knust
Roza) 1ª Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente ata de forma resumida, em virtude de esta
Casa de Leis manter arquivos de áudio e vídeo das Sessões, que depois de lida e achada
conforme, será assinada por todos os presentes e por mim em 2° lugar.
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